



19 февраля в малом зале учреждения образования «Гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова» прошел II конкурс юных исполнителей «Виртуозы».

Организатор конкурса – цикловая комиссия «Народные инструменты».

По сути – это технический зачет в новом формате. Участники конкурса, учащиеся 6-9 классов гимназии и I-II курсов колледжа, исполняли этюды и пьесы виртуозного характера. Обязательное условие конкурса – исполнение «обязательного» этюда в каждом классе.

Выступления конкурсантов оценивало жюри: заместитель директора по учебной работе специального цикла Н.Д. Войтехович, заместитель директора по воспитательной работе О.Г. Мартыненко, председатель цикловой комиссии «Народные инструменты» В.Ф. Гращенко.

Много теплых слов в адрес конкурсантов и преподавателей было сказано членами жюри.

Поздравляем всех ребят и их преподавателей с успехом и желаем им дальнейших побед!

Больше фотографий с конкурса на нашем [Телеграм-канале](#) .